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Réponses

1. 2

2. 7

3. 8

4. 5

5. 7

6. 2

7. 3

8. 4

9. 6

10. 10

11. 4

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Un clown avait dix ballons. Il a offert huit lors d'une fête. Combien
de ballons a-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

2) Un restaurant vendait quatre sodas le matin et trois l'après-midi.
Combien de sodas ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Davide a économisé six dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné deux dollars supplémentaires. Combien d'argent
a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Maria avait dix feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
cinq pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il lui
restait cinq pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Lorsque Sara est arrivée à la foire, elle avait sept $. Quand elle est
partie, elle avait cinq $. Combien d'argent a-t-elle dépensé à la
foire?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Fabio avait huit coffres à jouets. S'il en a cinq remplis de jouets,
combien de boîtes vides a-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Un magasin avait neuf sodas. Après une vente, il leur restait cinq.
Combien en ont-ils vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Une animalerie a sorti trois oiseaux d'une cage et il en restait trois à
l'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Pour Halloween, Andrea a obtenu six onces de bonbons et Laura a
obtenu quatre onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils
ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Un agriculteur avait huit tomates de son jardin. Après en avoir
choisi quelques-uns, il lui restait quatre. Combien en a-t-il choisi ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

12) Paola avait six jeux DS. Si elle avait donné quatre à son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)
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